



Назначен новый руководитель следственного отдела по Коминтерновскому району г. Воронежа

Приказом заместителя Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации от 24.09.2010 № 291-т на должность руководителя следственного отдела по Коминтерновскому району г.Воронежа назначен юрист 1 класса Юрченко Алексей Петрович.

Юрченко Алексей Петрович родился в 1976 году. В 2003 г. окончил Воронежский государственный университет.

Трудовую деятельность в органах прокуратуры начинал следователем прокуратуры Семилукского района Воронежской области. Работал старшим следователем прокуратуры того же района, следователем по особо важным делам, заместителем руководителя Семилукского межрайонного следственного отдела.

Ранее следственный отдел по Коминтерновскому району г.Воронежа возглавлял советник юстиции Жирнов Андрей Анатольевич, который переведен по собственному желанию на другую работу в следственном управлении.

04 Октября 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/740901>